
CÂMARA MUNICIPAL DE TURUÇU
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

ATA 01/2021

SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES PREFEITO E VICE-
PREFEITA PARA A 7ª LEGISLATURA, E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA

PARA EXERCÍCIO EM 2021.

Ao  1º.  (primeiro)  dia  de  janeiro  de  2021  (dois  mil  e  vinte  e  um),  às
09h00min (nove  horas),  no plenário  Nelsi  Ericksen,  neste  Município,
Estado do Rio grande do Sul, a Câmara Municipal, reuniu-se em Sessão
Solene,  para  dar posse  aos  Vereadores  eleitos,  Prefeito,  Vice-Prefeita
Municipal e para a eleição da Mesa Diretora. Presentes encontravam-se os
vereadores eleitos: Alexandre Borchhardt, Diackes Emerson Leal Carvalho,
Fábio  Doleski  Krause,  Geison  Messias  Timm,  João  Pedro  Barwaldt,
Marcelo Pollnow, Marlon Prasdio Centeno,  Paulo Renato Peter Júnior  e
Valdomiro de Souza; O prefeito eleito Sr. Ivan Eduardo Scherdien e a Vice-
prefeita  eleita  Srª.  Arlete  Hartwig;  Os  trabalhos  foram  inicialmente
presididos pelo Sr.  Diackes Emerson Leal Carvalho, vereador mais idoso
dentre os eleitos. O senhor presidente abriu a sessão solene e de imediato
convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino Nacional; Após a
execução do hino o senhor presidente convidou o vereador Geison Timm
para secretariar os trabalhos, prestou seu juramento, sendo seguido pelo
secretário e demais vereadores, ao final e seguindo o regimento interno o
senhor  presidente  declarou  empossados  os  vereadores  que  prestaram
compromisso; Em ato contínuo solicitou ao Sr. Jardel Buck para fazer a
leitura do Termo de Posse. Em prosseguimento o senhor presidente deu
início a eleição da mesa diretora, suspendeu a sessão por alguns minutos;
Retomando  a  sessão  o  senhor  presidente  solicitou  ao  secretário  que
fizesse a chamada dos lideres de bancada para que os mesmos fizessem
suas indicações aos cargos da mesa diretora; As indicações foram, para
Presidente  os vereadores  Alexandre Borchhardt e  Fábio Doleski Krause,
vice-presidente  vereador  Marcelo  Pollnow, primeiro  secretário  vereador
Marlon  Tadeu  Prasdio  Centeno  e  segundo secretário  vereador  Paulo
Renato Peter Júnior. Feitas as indicações o senhor presidente solicitou ao
secretário para que fizesse a chamada nominal dos vereadores para que
os  mesmos  proferissem  seus  votos.  E  para  o  cargo  de  presidente  o
vereador  Alexandre Borchhardt foi eleito por maioria e os demais cargos
por  unanimidade,  desta  forma  a  mesa  diretora  foi  aprovada  por
unanimidade, e ficou assim constituída:  Presidente  a vereador Alexandre
Borchhardt, vice-presidente vereador  Marcelo Pollnow, primeiro secretário
vereador  Marlon Tadeu Prasdio Centeno  e segundo secretário  vereador
Paulo  Renato  Peter  Júnior,  após  todos  assinarem o  termo de posse  o
senhor presidente declarou empossada a mesa diretora para o exercício de
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2021. Em prosseguimento solicitou ao Sr. Jardel Buck que fizesse a leitura
do  termo de  posse,  após  a  leitura  o  senhor  presidente  se  despediu  e
passou o cargo ao presidente eleito vereador Alexandre Borchhardt, o qual
ao assumir seu lugar solicitou ao vice-presidente e primeiro secretário que
tomassem assento ao seu lado; E ato contínuo o senhor presidente deu
início ao processo de escolha da comissão representativa, suspendeu a
sessão por alguns minutos, para a escolhas dos membros; Retomando a
sessão o senhor presidente informou que a comissão representativa ficou
assim  constituída:  Presidente  a  vereador  Alexandre  Borchhardt,  vice-
presidente vereador Marcelo Pollnow, primeiro secretário vereador Marlon
Tadeu Prasdio Centeno e segundo secretário vereador Paulo Renato Peter
Júnior,  membro  vereador  Diackes  Emerson  Leal  Carvalho,  o  senhor
Presidente colocou em discussão e votação a constituição da comissão
representativa  a  qual  foi  discutida  votada e  aprovada por  unanimidade.
Logo em seguida o senhor presidente deu início ao processo de posse do
Prefeito  e  Vice-prefeita  Municipal,  solicitou  aos  vereadores  Marcelo
Pollnow e Paulo Renato Peter Júnior que a acompanhassem o senhor Ivan
Eduardo  Scherdien  e  a  senhora  Arlete  Hartwig,  para  que  os  mesmos
tomassem assentou junto a mesa, entregassem suas declarações de bens,
prestassem compromisso e assinassem o termo de posse; A retornarem a
mesa o senhor presidente solicitou ao senhor Ivan Eduardo Scherdien para
que em pé fizesse seu juramento, após convidou a senhora Arlete Hartwig
para  que  fizesse também seu juramento;  Em prosseguimento o  senhor
presidente  os  declarou  empossados  e  solicitou  que  os  mesmos
assinassem os Termos de Posse.  Em ato contínuo solicitou para que o
senhor Jardel Buck fizesse a leitura do termo de posse, após a leitura do
termo de posse o senhor presidente colocou a palavra a disposição de
todos os presentes; Fizeram uso da palavra primeiramente os vereadores
Marlon Tadeu Prasdio Centeno, Fábio Doleski Krause, a vice-prefeita Arlete
Hartwig,  o  presidente  Alexandre  Borchhardt,  e  por  último  o  senhor
presidente  passou  a  palavra  para  o  Prefeito  Municipal,  senhor  Ivan
Eduardo Scherdien. Após discurso do senhor prefeito o senhor presidente
convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino Turuçuense.  E,
como  nada  mais  havia  para  ser  tratado  o senhor  presidente  deu  por
encerrada a presente Sessão, e convidou os vereadores que fazem parte
da comissão representativa para a sessão com a comissão representativa
a realizar-se no dia 18 (dezoito) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um),
às 09 (nove) horas, na Câmara Municipal de Turuçu. 
Turuçu, 1º (primeiro) de janeiro de 2021. 

    __________________                ______________________
             Alexandre Borchhardt                   Marlon T. Prasdio Centeno
                       Presidente                                   1.º Secretário
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